Legal Statement & Disclaimer

AB2 Bio Ltd. (AB2 Bio) is pleased to provide to you materials and information on our website which are to be used for information purposes only. By using our website, you agree to the terms and conditions mentioned below.

Modification, reproduction or other use of the content of the AB2 Bio website is not permitted without the prior written consent of AB2 Bio.

AB2 Bio will make a realistic effort to maintain the accuracy of the information found on this site but cannot provide assurances as to the accuracy or completeness of the information provided.

AB2 Bio shall not be liable for any damages resulting from access to this site or the information contained on this site.

If you have any questions regarding these terms, please email your question to info@ab2bio.com.